
 

【碇高原牧場で記念写真】

　班別行動を行う中、他地域の子どもたちとの共

同生活を楽しむことで自立した精神を養っていき

ます。

ことができました。

易く教えていただきました。また、講師に熱心に

　例年行っている、夏休み自然体験事業『子ども

　6月13日（土）、「ふるさと探検　チャレンジ

　当日、参加者13名が丹後庁舎前をスタートし、

離村跡地を巡りながら、よし野の里までの全行程

約26.7㎞のウォーキングにチャレンジしました。

後庁舎を出発。

　午前中は吉永区から内垣を通り、力石、小脇発

　天候にも恵まれ青空も広がる中、午前7時に丹

ウォーク」を開催しました。

童が参加し、環境学習「第１回ふるさと探検隊」

めることのできた充実した１日となりました。

キャンプ』を、今年は市青少年健全育成会が主催

し、丹後町、網野町、久美浜町の3町合同で実施

電所、鞍内キャンプ場で休憩後、三山を経由し碇

碇高原牧場を目指しました。

　道中では地域にぎわい創り推進員の下田好之氏

から、下田氏が整理されている「ふるさと わがま 

ちわが地域」の資料をもとに話を聞き、特に離村

跡地での話には、町内の方はなつかしく、町外の

方は興味深く聞かれていました。

　碇高原牧場で昼食後、ゴールのよし野の里を目

指し、残り 9.9㎞のウォーキングに挑戦。皆さん

お互いに会話を楽しんだり、山野草などの自然に

触れながら歩きました。

　約26.7㎞の長い距離でしたが、全員が最後ま

で元気に歩ききることができ、達成感と交流を深
　【元気にゴールイン！】

　対象者は丹後町、網野町及び久美浜町の小学校

5年生と6年生の児童とし、7月28日(火) ～ 30

日(木)の2泊3日で実施する予定です。

　キャンプでは、星空観察会や水生生物調査をは

じめ、食器つくりやキャンﾌﾟファイヤー、また飯

ごう炊さんなども行います

　5月30日、町内小学校の4年生から6年生の児

を大宮町内山ブナ林で行いました。　

　当日は、大宮町在住の河嶋英一氏に講師をお願

いし、内山ブナ林の自然について話を聞きながら

山頂を目指し歩きました。参加した児童は、ブナ

林や、途中で聞こえてきた鳥の声からその鳥の名

前を、また生息する植物の名前や特徴などわかり

質問をするなど、自然について多くのことを学ぶ

します。

　場所は峰山町の「天女の里」キャンプ場。



◎参加料　無料（ポールは準備します。）

◎問合せ　丹後地域公民館【電話：69-0664】

         

　◇ 無くなり次第終了となります。

下記のとおり、市民対象のノルディック・ウォー

キングを行いますのでご参加ください。

　　　　　　　　　　記

◎日　時　7月12日（日） ＜雨天中止＞

　　　　　　午前10時から2時間程度

◎集　合　丹後地域公民館（午前9時30分）

◎申込み　不要。

　でノルディック・ウォーキングを行います。

　　※当日、直接集合場所へお集まりください。

◎内　容　

　  ・一人あたりの雑誌冊数　　5冊

 　　らどなたでもお越しいただけます。。

き、続いて市文化財保護課 小山元孝氏を講師に迎

え、「丹後の風習と日本海文化」と題し、講義を

　6月5日、丹後地域公民館大ホールにおいて、

約３0人の方に参加いただき、市高齢者大学「丹

を受講されました大久保里美さんからしていただ

後学園」の6月一般講座を行いました。

　 城嶋から立岩の海岸コース(約5キロ)のコース

興味深い講義となりました。

浜町の佐濃地区活性化協議会 会長 森本 賢一郎氏

を講師に迎え、「元気な地域をつくる」をテーマ

　6月9日、丹後町公民館連絡協議会では、久美

め佐濃地区活性化協議会が取り組んでいる内容や

人口の減少や高齢化など地域の課題を意識しなが

ら、どのように自分たちの地域を活性化していけ

ばいいかなど、今後の公民館活動にたいへん参考

となる意義深い研修会となりました。

　丹後図書室では保存期限の過ぎた雑誌や寄贈

　◇ 図書館利用者の方だけでなく、市民の方な

     ・場　所　 丹後図書室       

　文化芸術事業の一環として、下記のとおり

「こころの風景」原画展を開催します。

　多くの皆さんのご来館をお待ちしています。

記

◎日　時　7月1日（水）～7月20日（月）

　　　　　午前9時00分～午後8時00分

◎会　場　丹後地域公民館ロビー

◎作　者　久下 慎太郎 氏（絵）※丹後町此代出身

　　　　　村上 正宏 氏　（文）※丹後町袖志在住

◎出展数　33点（予定）

していただいた本のうち、図書室で登録しなか

った本を、了解を得て差しあげます。

　ぜひ、ご活用ください。

     ・日　時    7月19日（日） 午前9時から

　研修会には各地区の館長、主事、地区運営委員

20名が出席。講義では、元気な地域をつくるた

　今回の講座は、初めに「高齢者大学院受講報告」

に講義をしていただきました。

受けました。

　講義では、出雲と丹後の関わりの中から残って

いる、出雲大社と丹後の関係や食文化についてな

どの話を聞き、参加者は丹後の歴史について学ぶ


